



GMINA POWIDZ  
ul. 29 Grudnia 24  
62-430 Powidz

NIP: 667-17-37-096  
REGON: 311019444

[www.powidz.pl](http://www.powidz.pl)  
[www.powidz.biuletyn.net](http://www.powidz.biuletyn.net)  
e-mail- [ug\\_powidz@post.pl](mailto:ug_powidz@post.pl), [ug@powidz.pl](mailto:ug@powidz.pl)  
tel.: (63) 277-62-72

Powidz, dn. 20.04.2020r.

**ORG-ZP. 271.2.2020**

**Do wszystkich wykonawców**

**WYJAŚNIENIA Nr 5**

**TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

DOT.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **ORG-ZP. 271.2.2020** prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Budowa świetlicy wiejskiej w miejscowości Anastazewo**

Na podst. art. 38 ust. 2, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), przekazuję treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

**Pytanie nr 1**

**W projekcie branży sanitarnej na schemacie S5 oraz w opisie technicznym str. 17 umieszczono układy mieszania wody w celu obniżenia jej temperatury. Wykonawca prosi o wyjaśnienie w jakim celu, skoro pompa ciepła wytwarza wodę o temperaturze odpowiedniej do bezpośredniego zasilania instalacji ogrzewania podłogowego?**

**Odpowiedź 1**

Układ mieszania wody służy do podmieszania wody na ogrzewanie podłogowe i należy go ująć w ofercie.

**Pytanie 2**

**W opisie technicznym projektu branży sanitarnej na str. 16 przy danych rozdzielacza podłogowego wymieniono układ pompowo-mieszający. Wykonawca prosi o wyjaśnienie w jakim celu.**

**Odpowiedź 2**

Układ pompowo - mieszający jest nieodzownym elementem całości ogrzewania, dlatego należy go skosztorysować.

**Pytanie 3**

**W opisie technicznym projektu branży sanitarnej pojawiają się konkretne marki, nazwy oraz właściwości urządzeń materiałów. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzenia i materiały innych producentów ?**



GMINA POWIDZ  
ul. 29 Grudnia 24  
62-430 Powidz

NIP: 667-17-37-096

REGON: 311019444

[www.powidz.pl](http://www.powidz.pl)

[www.powidz.biuletyn.net](http://www.powidz.biuletyn.net)

e-mail- [ug\\_powidz@post.pl](mailto:ug_powidz@post.pl), [ug@powidz.pl](mailto:ug@powidz.pl)

tel.: (63) 277-62-72

---

### Odpowiedź 3

**Zgodnie z zapisami SIWZ :** „Jeśli w opisie przedmiotu zamówienia lub dokumentacji projektowej zostały wskazane znaki towarowe, patenty oraz pochodzenie urządzeń i materiałów należy je traktować, jako niezobowiązujące propozycje projektanta, służące prawidłowemu zrozumieniu projektu.

Zamawiający dopuszcza zastosowanie równoważnych materiałów i urządzeń w stosunku do zaprojektowanych z zachowaniem tych samych lub lepszych standardów technicznych, technologicznych i jakościowych oraz odpowiadającym normom obowiązującym w danym zakresie. Ponadto zamiennie materiały lub urządzenia przyjęte do wyceny:

- winny spełniać funkcję, jakiej mają służyć,
- winny być kompatybilne z pozostałymi urządzeniami, aby zespół urządzeń dawał zamierzony (zaprojektowany) efekt, nie mogą wpływać na zmianę rodzaju i zakresu robót budowlanych.”

Wójt  
Jakub Gwit

.....